ОБЩИНСКА    ИЗБИРАТЕЛНА   КОМИСИЯ      НОВО  СЕЛО                                                                                                                                                      с.Ново село,обл.Видин,ул.”Арх.Илия Попов”№89,засед.зала,  тел.0883256628


ПРОТОКОЛ  № 05 
Днес 16.09.2019г. Общинска избирателна комисия в община Ново село, област Видин се събра на редовно заседание в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
1. Даниел Боянов  Цветанов                       
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
2. Пламка Любомирова Радославова 
3.Митко Генчев Тодоров
СЕКРЕТАР:
4. Цветомира Димитрова Славова
ЧЛЕНОВЕ: 
5. Албена Якова Ангелова
6. Сашка Миронова Василева
7. Соня Стоянова Георгиева
8. Албена Николова Станева
9. Соня Василева Ангелова
10. Олег Борисов Манджуков
11. Светлана Величкова Джукова
12. Деница Николаева Цветанова
13.Георги Славчев Георгиев
Присъстват всички членове на ОИК - Ново село, област Видин. Комисията има необходимия кворум за вземане на решения, съгласно член 85, ал.3 от ИК. 
Председателят предложи  проект за дневен ред на днешното заседание, както следва:
1.	Вземане на решение за регистрация на партия „Възраждане” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
2.	Вземане на решение за регистрация на партия „ВМРО – Българско национално движение” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
3.	Вземане на решение за регистрация на партия „Атака” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
4.	Вземане на решение за регистрация на Коалиция „Земеделски съюз Александър Стамболийски ” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
5.	Вземане на решение за разпределението на местата в СИК и техните ръководства между партиите и коалициите на територията на общината при провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Дневният ред  беше подложен на гласуване. 
Гласували : ”За”- 13 члена; „Въздържали се” -няма; „Против”-няма
Във връзка с правомощията на ОИК-Община Ново село, произтичащи чл.87, ал.1,ал.2от ИК комисията:

По т.1
Вземане на решение за регистрация на партия „Възраждане” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпили са 3 бр. заявления, образец 44 МИ, за регистриране за участие в изборите за общински съветници и за кметове на кметства от партия „Възраждане ”, подписани от Валери Иванов Сираков,  упълномощен от Костадин Тодоров Костадинов представляващ ПП “ Възраждане“, заведени под № 4 от 15 септември 2019 г. във входящ регистър на ОИК - Ново село на партиите и коалициите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Към заявленията е приложено: копие от пълномощно. 
Заявено е искане за отпечатване наименованието на партията в бюлетината за гласуване, съгласно Решение № 982-МИ от 05.09.2019 г. на ЦИК, а именно: ВЪЗРАЖДАНЕ.
Общинска избирателна комисия – Ново село разгледа постъпилите заявления и приложените документи и намира, че са налице изискванията на чл. 147, ал. 1 - 5 от Изборния кодекс и Решение № 936-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 12 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Ново село
РЕШИ:
РЕГИСТРИРА партия „ВЪЗРАЖДАНЕ ” за участие в изборите за кмет на община в община Ново село на 27 октомври 2019 г.;
РЕГИСТРИРА партия „ВЪЗРАЖДАНЕ ” за участие в изборите за общински съветници в община Ново село на 27 октомври 2019 г.
РЕГИСТРИРА партия „ВЪЗРАЖДАНЕ ” за участие в изборите за кмет на кметство в община Ново село на 27 октомври 2019 г. в следните населени места на територията на община Ново село: с. Винарово.
Партията да бъде изписвана на бюлетината за гласуване, както следва: ВЪЗРАЖДАНЕ

По т.2
Вземане на решение за регистрация на ПП „ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпили са 2 бр. заявления, образец 44 МИ, за регистриране за участие в изборите за общински съветници и за кметове на кметства от ПП „ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ”, подписани от Лъчезар Асенов Кръстев,  упълномощен от Красимир Дончев Каракачанов  представляващ  ПП „ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ”, заведени под № 5 от 15 септември 2019 г. във входящ регистър на ОИК - Ново село на партиите и коалициите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Към заявленията е приложено: копие от пълномощно. 
Заявено е искане за отпечатване наименованието на партията в бюлетината за гласуване, съгласно Решение № 1071-МИ от 11.09.2019 г. на ЦИК, а именно: ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ.
Общинска избирателна комисия – Ново село разгледа постъпилите заявления и приложените документи и намира, че са налице изискванията на чл. 147, ал. 1 - 5 от Изборния кодекс и Решение № 936-МИ от 02.09.2019 г.  на ЦИК за регистрация на партии, коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 12 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Ново село
РЕШИ:
РЕГИСТРИРА ПП „ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ” за участие в изборите за общински съветници в община Ново село на 27 октомври 2019 г.
РЕГИСТРИРА  ПП  „ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ” за участие в изборите за кмет на кметство в община Ново село на 27 октомври 2019 г. в следните населени места на територията на община Ново село: с. Винарово.
Партията да бъде изписвана на бюлетината за гласуване, както следва: ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ.

По т.3
Вземане на решение за Регистрация на ПП „АТАКА” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпили са 3 бр. заявления, образец 44 МИ, за регистриране за участие в изборите за общински съветници и за кметове на кметства от ПП „АТАКА”, подписани от Стефан Иванов Йонов,  упълномощен от Волен Николов Сидеров  представляващ  ПП „АТАКА”, заведени под № 6 от 16 септември 2019 г. във входящ регистър на ОИК - Ново село на партиите и коалициите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Към заявленията е приложено: копие от пълномощно. 
Заявено е искане за отпечатване наименованието на партията в бюлетината за гласуване, съгласно Решение № 1056-МИ от 11.09.2019 г. на ЦИК, а именно: АТАКА.
Общинска избирателна комисия – Ново село разгледа постъпилите заявления и приложените документи и намира, че са налице изискванията на чл. 147, ал. 1 - 5 от Изборния кодекс и Решение № 936-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. по отношение на подаденото заявление за  участие в изборите за общински съветници в община Ново село на 27 октомври 2019 г. 
Подаденото заявление за регистрация на  ПП „АТАКА”, за кмет на кметство в с. Ново село е недопустимо, тъй като с. Ново село е административен център на Община Ново село и в него не се избира кмет на кметство. Въпреки дадените на заявителя указания, заявлението не е оттеглено до 17.00 часа на 16.09.2019г.
Подаденото заявление за регистрация на  ПП „АТАКА”, за кмет на район  в община Ново село е недопустимо, тъй като в Община Ново село не се избират районни кметове. Въпреки дадените на заявителя указания, заявлението не е оттеглено до 17.00 часа на 16.09.2019г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 12 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Ново село
РЕШИ:
РЕГИСТРИРА ПП „АТАКА” за участие в изборите за общински съветници в община Ново село на 27 октомври 2019 г.
Отхвърля искането за  регистриране на   ПП  „АТАКА” за участие в изборите за кмет на кметство в с. Ново село на 27 октомври 2019 г., като недопустимо. Отхвърля искането за  регистриране на   ПП  „АТАКА” за участие в избори за кмет на район в община Ново село на 27 октомври 2019 г., като недопустимо.
Партията да бъде изписвана на бюлетината за гласуване, както следва: АТАКА.

По т.4
Вземане на решение за регистрация на ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ” за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпило е 1 бр. заявление, образец 44 МИ, за регистриране за участие в изборите за общински съветници и за кметове на кметства от ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ”, подписани от Орлин Константинов Василев,  упълномощен от Спас Янев Панчев,  представляващ  ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ”, заведени под № 7 от 16 септември 2019 г. във входящ регистър на ОИК - Ново село на партиите и коалициите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Към заявленията е приложено: копие от пълномощно. 
Заявено е искане за отпечатване наименованието на партията в бюлетината за гласуване, съгласно Решение № 1030-МИ от 10.09.2019 г. на ЦИК, а именно: Земеделски съюз „Ал. Стамболийски“.
Общинска избирателна комисия – Ново село разгледа постъпилото заявление и приложените документи и намира, че не са налице изискванията на чл. 147, ал. 1 - 5 от Изборния кодекс и Решение № 936-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. по отношение на подаденото заявление за  участие в изборите за общински съветници в община Ново село на 27 октомври 2019 г. 
Към подаденото заявление за регистрация на  ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ ”, за регистрация в изборите за общински съветници в община Ново село не е приложено пълномощно, оправомощаващо Орлин Константинов Василев,  в качеството му на пълномощник на Спас Янев Панчев,  представляващ  ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ” да представлява партията пред ОИК Ново село. В представеното пълномощно изрично е посочено, че г-н Василев има право да представлява партията пред ОИК Видин. Липсва посочване на ОИК Ново село или аналогичен запис даващ право на упълномощеното лице да представлява партията пред всички ОИК на територията на област Видин. Въпреки дадените на оставеният от заявителя телефон за контакти указания, същите не бяха отстранени до 17.00 часа днес.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 12 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Ново село
РЕШИ:
Отказва да РЕГИСТРИРА ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ” за участие в изборите за общински съветници в община Ново село на 27 октомври 2019 г.

По т.5
Вземане на решение за разпределението на местата в СИК и техните ръководства между партиите и коалициите на територията на общината при провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
На основание чл.87,ал1.т.1 от  ИК,  т.2 от Решение № 1029-МИ от 10.09.2019г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия - Ново село  	
Р Е Ш И :
Разпределя местата в СИК и техните ръководства между партиите и коалициите на територията на общината при провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., както следва:

	Партии
	Общо брой представители
	Представители в ръководството на СИК

	ПП „ГЕРБ“
	16
	7

	КП „БСП за България“
	13
	7

	КП „Обединени патриоти“
	7
	3

	ПП „ДПС“
	7
	3

	ПП ВОЛЯ
	7
	1

	КП „Демократична България - обединение“
	1
	

	Общо
	51
	21



Препис от Решението да се изпрати незабавно на Кмета на Община Ново село за сведение.

Решенията подлежат на обжалване пред ЦИК, чрез ОИК-Ново село в 3/три/ дневен срок, считано от обявяването им на основание чл.88,ал.1 от ИК.
Препис от решенията да се изложи на информационното табло  на ОИК Община Ново село.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
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